

Пропозиції
Державної податкової служби України
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу
України щодо стимулювання розвитку цифрових поштових марок»,
внесеного на розгляд народним депутатом України
Жмеренецьким Олексієм,
реєстраційний № 7714 від 29 серпня 2022 року,
до першого читання

1. Проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання розвитку цифрових поштових марок» (далі – законопроєкт № 7714) Державною податковою службою України підтримується із зауваженнями.

2. Законопроєктом № 7714 пропонується внести зміни до підпункту 196.1.4 пункту 196.1 статті 196 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), визначивши, що операції з постачання цифрових поштових марок та з нанесення призначеним оператором поштового зв'язку електронної марки, відбитків знаків маркувальних (франкувальних) машин, відбитків про оплату, нанесених друкарським чи іншим способом, не є об'єктом оподаткування ПДВ.

Відповідно до пояснювальної записки основною метою законопроєкту № 7714 є розвиток галузі поштового зв'язку в Україні надалі, розв'язання актуальних проблем галузі, зокрема використання електронної марки та віднесення її до об'єктів, які не підлягають оподаткуванню ПДВ.

Крім того, автором законопроєкту № 7714 визначено, що прийняття проєкту акта забезпечить можливість оплати послуг поштового зв'язку за допомогою електронного процесу створення, верифікації, шифрування, зберігання та передачі надалі цифровими захищеними каналами зв'язку унікального електронного документа і знизить вартість послуг, що надаються поштовим оператором, у тому числі щодо продажу цифрової поштової марки.

При цьому слід зауважити, що запропонована норма законопроєкту № 7714 містить поняття «цифрова поштова марка», «електронна марка» та «призначений оператор поштового зв'язку», які відсутні у чинному законодавстві, у тому числі й у Кодексі, у разі прийняття вказаного законопроєкту це може призвести до неоднозначного його тлумачення.

Водночас поняття «призначений оператор поштового зв'язку» передбачено лише у проєкті Закону України «Про поштовий зв'язок» (реєстр. № 4353 від 10.11.2021), який прийнято Верховною Радою України у першому читанні.

Разом з тим послуга з нанесення друкарським чи іншим способом відбитків про оплату є складовою послуги поштового зв'язку, тому до операції з її постачання (у разі якщо така послуга надається окремо) не може застосовуватись інший порядок оподаткування ПДВ, ніж той, який застосовується до операції з постачання послуги поштового зв'язку.

Враховуючи зазначене, вважаємо, що запропоновані зміни до Кодексу є передчасними, оскільки насамперед необхідно внести зміни до профільного

Закону України, зокрема Закону України «Про поштовий зв'язок», якими передбачити визначення зазначених понять.

Водночас слід зазначити, що назва законопроекту № 7714 містить некоректне формулювання («Про внесення змін до внесення змін»), та відповідно потребує редакційних правок.

**В. о. заступника Голови
Державної податкової служби України**



Євгеній СОКУР